

抢眼

聊城市拿出5000万元设立市级创业带动就业扶持资金

初创期小微企业将获不低于1万元补贴

本报记者 张跃峰

根据市政府办公室日前下发的促进创业带动就业的实施意见,市政府设立市级创业带动就业扶持资金,2014年安排市级创业带动就业扶持资金5000万元。从2014年起,对首次领取营业执照并正常经营1年以上的(2013年10月1日以后登记注册)各类初创期小微企业,给予不低于1万元的一次性创业补贴。

创业补贴标准

今年起提高

市政府从失业保险基金滚存结余中安排一定资金,作为市级创业带动就业扶持资金。2014年安排市级创业带动就业扶持资金5000万元。

从2014年起,对首次领取营业执照并正常经营1年以上的(2013年10月1日以后登记注册)各类初创期小微企业,给予不低于1万元的一次性创业补贴。

对首次领取营业执照并正常经营1年以上的(2013年10月1日以后登记注册)各类初创期小微企业吸纳登记失业人员和毕业年度高校毕业生(不含创业者本人)并与其签订1年及以上期限劳动合同的,按照申请补贴时创造就业岗位数量,给予每个岗位2000元的一次性创业岗位开发补贴。

个人贷款最高额 提高至10万

2014年6月底前,有条件的县(市、区)担保基金达到

1000万元以上,力争年底前全部达到1000万元以上。2014年起,个人贷款最高额度提高到10万元,小企业贷款最高额度提高到300万元。力争2014年全市小额贷款发放额突破4亿元。

今年起对劳动者参加初、中、高级职业技能培训和创业培训的,按照每次不高于700元、800元、1000元和1200元的水平据实给予补贴。为确保培训质量,人均实际补贴水平要达到800元。市以上对县(市、区)初、中、高级职业技能和创业培训的补助标准分别相应提高到每次400元、500元、600元和800元。2014年,全市组织开展免费职业技能培训5万人,免费创业培训1万人。

争创2—3处省级 创业示范基地



力争2014年全市2—3处创业孵化基地、创业园区达到省级建设标准。

市里每年评估认定10处市级创业孵化示范基地、创业示范园区,根据入驻企业个数和吸纳就业人数,给予每处不超过50万元的一次性奖补资金,所需资金从市级创业带动就业扶持资金中列支。

在省级给予一次性奖补的基础上,市里再对国家级创业型城市给予一次性奖补20万元,省级创业型城市给予一次性奖补10万元,创业型街道(乡、镇)给予一次性奖补4万元,创业型社区给予一次性奖补1万元,所需资金从市级创业带动就业扶持资金中列支。

中安排。2014年确保莘县通过省级创业型城市评估验收,力争临清市烟店镇和高唐县鱼丘湖街道通过省级创业型街道(乡、镇)评估验收,阳谷县谷山社区等20个社区通过省级创业型社区评估验收。

南外环路南半幅 快车道恢复通车

本报聊城4月21日讯(记者 谢晓丽 通讯员 张迪) 4月21日,记者从五环工程指挥部了解到,南外环路(聊位路至聊阳路段)南半幅快车道拓宽改造完成,恢复通车。

聊城市南外环路为聊城城区南部东西向主要交通干线,西连聊城市西外环路,沿S706线向东,过周公河、下穿京九铁路、过南水北调河、徒骇河、与S254线聊阳路交叉、过赵王河、与S258线聊位路、光岳路、S710线交叉,止于聊城市东外环路。路线全长15.99km,道路红线宽60米,双向八车道,其中快车道32米,慢车道每侧宽5.5米,绿化带每侧宽4.5米,人行道每侧宽4米,沥青混凝土路面。该线穿越聊城高新技术开发区、江北水城旅游度假区和东昌府区。该路通车后,因受铁路桥影响,将限高5米。

五环工程指挥部负责人告诉记者,东外环已基本完成,南西北外环路力争五一前完成快车道半幅建设任务,另外半幅力争七一前(除桥、涵洞外)全部建设完成;外环路污水排水管道已铺设完成,雨水管道计划5月中旬铺设完成,届时慢车道将相继开工建设。预计十一前,南、西、北三条外环路快、慢车道全面建设完成,恢复通车。

城区多个楼盘 项目集中入市

本报聊城4月21日讯(记者 张超) 4月中旬开始,城区多个纯新楼盘项目逐渐问世,集中的暖场活动、丰富的优惠让利让沉寂数月的聊城楼市逐渐回暖。

进入4月中旬以来,城区多个楼盘项目集中入市,认筹或开盘应接不暇,以期蓄客,抢占市场先机。据了解,4月底5月初,城区有近10处楼盘项目集中入市。刚需小户型、沿街商铺、环湖高端低密度住宅等品种多样,可以满足不同需求层次市民的购房置业要求。

在多盘争相入市4月的眼下,促销量保证去化成为各大房企的首要目的。除了在推新品房源上竞争,在暖场活动、宣传等方面开发企业也是各式花样吸引眼球。吸引更多购房者前往售楼处现场,每周末都会有很多楼盘集中办暖场活动,也有楼盘项目周末办多个暖场活动。广场舞、风水讲座、巧克力DIY、全民幸运刮刮乐、砸金蛋等多个暖场小活动吸引人气成功积聚了不少人气。为了吸引客户到访、活跃现场人气,一些体量相对较大的楼盘项目周末暖场活动已经常态化、日程化。

改善型楼盘项目因价位较高,购买客群目前都有房住,在市场出现波动的情况下观望氛围更为浓厚,所以在来访、成交量等方面依旧差强人意。

宏观来看,2014年聊城棚户区改造力度的加大,新上市楼盘增多,市场竞争加剧,供应增加,需求则被回迁房、保障房、“八项规定”等因素分解,因为在刚刚过去的一年,聊城楼市行情较好,部分聊城开发企业及时调整了销售目标,即使在行情平淡的情况下,实力强的开发企业为完成年度销售任务,也开始耗费心力蓄客揽人。

中国明星队VS立陶宛明星队

2014国际男篮对抗赛(聊城站)下月开赛

本报聊城4月21日讯(记者 李军) 21日上午,“金柱杯”国际男篮对抗赛中国明星队VS立陶宛明星队新闻发布会举行,5月6日19:30在聊城市体育馆将举行比赛。活动由聊城市体育公园建设管理中心主办,山东金柱集团有限公司冠名,总售票点:御润大酒店一楼大厅。

立陶宛共和国是世界篮球运动的传统强国,立陶宛共和国自从1990年独立之后,篮球

运动毫无争议地成为立陶宛的第一运动项目,并成为这个国家最重要的文化之一。立陶宛国家男篮赢得过1937年、1939、2003年欧洲联赛冠军,1995年赢得第二名、2007年为铜牌获得者;2006年获世锦赛第七名、2010年获世锦赛第三名;1992年、1996年和2000年均获夏季奥运会篮球赛铜牌,2004年获雅典奥运会篮球赛第四名,2012年获伦敦奥运会篮球赛第八名。

今年5月中、下旬,立陶宛共和国LKL明星篮球队将应邀来中国访问比赛。该明星篮球队是由效力于立陶宛甲级职业篮球联赛(LKL)各支劲旅中的主力球员组成,其中,有的球员是立陶宛国家队队员,有的球员是国家二队队员,还有立陶宛国家青年队队员,有的球员曾效力于欧洲各国的职业篮球联赛,他们驰骋立陶宛甲级联赛及欧洲职业篮球联赛多年,取得过各种辉煌战绩,是享誉立陶宛篮球及欧洲篮球的明星球员。

本次中国明星队由CBA现役明星教练郭士强带领,以辽宁衡业男篮为主力配置,主动迎战立陶宛LKL队。辽宁衡业男篮是CBA中的一支劲旅,队员们享有殿堂级的篮球荣誉,他们精湛的技术,强势的球风,千变万化的战术战计,相信一定能为广大球迷带来一场精彩的比赛。